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Wyjasnienie nr 1 do SWZ

dotyczy: przetargu prowadzonego w trybie podstawowym bez negocjacji
pn: ,,Przebudowa drogi powiatowej Domanowice — Kaszyce Milickie, drogi
powiatowej Pegow do skrzyzowania z drogg powiatowg nr 1361 D oraz budowa
Sciezki rowerowej przy drodze powiatowej Zmigrod - Weglewo”.

Wvyjasnienie nr 1

Pytanie nr 1

Wykonawca prosi o wyjasnienie kwestii ptatnosci czesciowych i konicowej. Ptatnos¢ dla Wykonawcy
zgodnie z harmonogramem rzeczowo-finansowym (HRF) jednego z zadan jest uzalezniona od
zaawansowania prac a tym samym platnosci Wylonawcow realizujgcych pozostale zadania, czy
platnosci na kazdym zadaniu sa realizowanie niezal 2znie wg przekazanych HRF dla poszczegolnych
zadan?

Odpowiedz nr 1

Zamawiajacy wyjasnia, iz platnosci realizowane s: niczaleznic za wykonanie kazdego zadania lub
jego czescei osobno. Natomiast moment zaplaty za w ykonanie zadania lub jego czesci jest uzalezniony
od wykonania pozostalych zadan lub ich czgsci.

Zaptata za prace lub ich cz¢$¢ objete danym zadanie m bedzie dokonana. gdy to zadanie lub jego czes¢
beda wykonane zgodnie z harmonogramem rzeczovo — finansowym, ale pod warunkiem réwniez, ze
prace lub ich cze$¢ objete pozostatymi dwoma zadaniami bedg wykonane zgodnie z harmonogramem
rzeczowo — finansowym. W tym sensie ptatnos¢ za vykonanie zadania jest uzalezniona od wykonania
prac przez wykonawcow na pozostalych zadaniach.

Pytanie nr 2
Czy Zamawiajacy dopuszcza zmiane zapisow umowy § 7 ust. 2 pkt. 5) w zakresie platnosci zadania
ukonczonego w duzo szybszym terminie niz pozosiale zadania do 90% wartosci zadania?

Odpowiedz nr 2

Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang zapisu § 7 ust. 2 pkt 5 umowy.




